
                                                                                   
 
 

Estado do Rio grande do Norte 

Câmara Municipal de Felipe Guerra 
Avenida Mira Selva, Cidade Alta. 

 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA N º 34º DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

FELIPE GUERRA/RN, EM 11 DE OUTUBRO DE 2022. 

Aos 11 (dias), do mês de outubro do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois), 

reuniram-se ordinariamente no palácio Vereador Joel Canela de Oliveira, sob 

a presidência do senhor Vereador Marcos Aurélio Alves de Morais, que ao 
constatar a presença dos senhores Vereadores: Evaldo Neres da Silva, Luiza 

Pereira da Costa Neta, Genilson Santana de Nogueira, Márcio Rodrigo 

da Silva, Max Iran de Morais, Pedro Alves Cabral Neto. Ausente os 
vereadores: Hudemberg Rocha de Oliveira, Paulo Guilherme Gurgel 

Cardoso. O Presidente declara aberta a Sessão convidando o vereador Max 

Iran de Morais para secretariar os trabalhos da mesa na ausência do segundo 
secretário Vereador Hudemberg Rocha de Oliveira. Em seguida convida para 

fazer a leitura da ata anterior que foi lida e aprovada por vereadores presentes. 

No Pequeno Expediente: Lida as matérias em pauta: Indicação nº 031/2022; 
do vereador Max Iran de Morais. Indicação nº 032/2022; do vereador Marcos 

Aurelio Alves de Morais. Projeto de Lei nº 003/2022; do vereador Marcos 

Aurelio Alves de Morais. No Grande Expediente: Inscrito O Vereador Max 

Iran de Morais; cumprimentou o presidente, vereadores, internautas que 

acompanham pela folha potiguar, amigos na zona rural acompanhando o 

trabalho do legislativo e as ações municipais, um governo de sucesso que 
escuta o legislativo. Pediu apoio dos colegas em sua indicação solicitando a 

gestão municipal lâmpadas de LED para a comunidade de Santana, agradecia 

o desempenho da secretaria de obras à frente o senhor Paulo Cezar que está 
fazendo um belo trabalho e não mede esforços para atender as demandas do 

município, dizendo se todos os secretários fossem como o município teria mais 

melhorias. Falou na pavimentação de Santana um sonho realizado, disse que 
o calçamento passa em frente à igreja de cristo sendo um marco para os 

festejos da mesma que acontece em novembro. Registrou o dia da criança que 

a dez anos faz esse evento e não seria justo esquecer esse momento tão 
importante. Agradeceu sua fala.Na Ordem do Dia: Foi para votação as 



                                                                                   

matérias em pauta: Projeto de Lei nº 024/2022; que dispõe sobre autorização 

para abertura de crédito adicional especial à lei orçamentária anual do 
município e da outras providências, o mesmo foi para votação e aprovado por 

vereadores presentes.  Na Hora da Comunidade: Não houve inscritos. Nas 

Explicações Pessoais: Ninguém se inscreveu. Como não havia mais nada a 
tratar a sessão foi encerrada. Eu_____________2º secretário interino 

transcrevi a presente ata que vai assinada por mim pelo presidente e demais 

Vereadores presentes na sessão. Sala das Sessões Vereador Domilson 
Crisóstomo da Silva. Câmara Municipal de Felipe Guerra/RN, em 11 de 

outubro de 2022. 


